

## Distance udvalgsmøde

telefonmøde  
5. juni 2018

---

**Til stede:**

Karen Arkesteijn  
Ole Jessen  
Marianne Olesen

**Ikke til stede:**

Ansvarlig for  
Videre forløb

	<b>1 Godkendelse af dagsorden</b>
	<b>2 Nyt medlem i udvalget</b>  Indkommende ansøgninger er behandlet, udvalget er glad for at have modtaget så mange ansøgninger. DU indstiller til bestyrelsen.
	<b>3 Cups</b>  T-shirts kommer til Frederikshåbsridtet. Hvis stævner giver en T-shirt væk, indberettes det til distancemailed. Det er ærgerligt at DU ikke kan modtage lister med JR og YR grundet persondataloven.
	<b>4 Planlægning af kurser og møder</b>  Officialsuddannelse - Opslag om rekruttering af nye officials – Ole laver et udkast Youngsterdag 10-11 august – kommer på GO! I løbet af ugen. Kursus til distanceryttere LC-LA i Kompandal – Der arbejdes på om det er en mulighed - Marianne
	<b>5 Mentor/ambassadør ordning</b>  Den 24. juni kl.10.00 inviteres de tilmeldte til et møde hos Marianne.
	<b>6 Budget 2018</b>  Drøftet



	<p><b>7 Årshjul</b></p> <p>Intet nyt.</p>
	<p><b>8 Ambition 2022</b></p> <p>Møde med DRF om ambition 2022, Karen har deltaget. Der sammensættes et udvalg med deltagere fra alle discipliner, som arbejder videre med ambitionen om at få flere ryttere til ridesporten general.</p> <p>Jan kontaktes ang. midler til træneruddannelse.</p>
	<p><b>9 Evt.</b></p> <p>Sædagergaard har søgt om et LD-LC stævne den 6. oktober. DU godkender dette. Kirstine fra administrationen indbydes til Københavnerridtet.</p> <p>Nyt møde: den 24. juni i forbindelse med mentormødet.</p>